

平成19年6月25日

各位

会社名 株式会社 飯田産業
代表者名 代表取締役社長 兼井 雅史
(コード番号 8880 東証第1部)
問合せ先 取締役 専務執行役員 経営企画部長
千葉 雄二郎
(TEL 0422 - 36 - 8848)

平成19年6月14日付の「ストック・オプション（新株予約権）の付与に関するお知らせ」の一部訂正について

平成19年6月14日にお知らせいたしました「ストック・オプション（新株予約権）の付与に関するお知らせ」の一部に表記の誤りがありましたので、下記の箇所の訂正をお知らせいたします。

記

頁	訂正前	訂正後
1	<p>(3) 新株予約権の目的となる株式の種類及び数 当社普通株式129,000株を上限とする。 なお、当社が株式分割または株式<u>合併</u>を行う場合、 次の算式により目的たる株式の<u>株</u>を調整するものとする。ただし、かかる調整は本件新株予約権のうち、 当該時点で<u>発行</u>されていない新株予約権の目的たる株式の数についてのみ行われ、調整により生じる1株未満の端数については、これを切り捨てる。 調整後株式数 = 調整前株式数 × 分割・<u>合併</u>の比率</p>	<p>(3) 新株予約権の目的となる株式の種類及び数 当社普通株式129,000株を上限とする。 なお、当社が株式分割または株式<u>併合</u>を行う場合、 次の算式により目的たる株式の<u>数</u>を調整するものとする。ただし、かかる調整は本件新株予約権のうち、 当該時点で<u>権利行使</u>されていない新株予約権の目的たる株式の数についてのみ行われ、調整により生じる1株未満の端数については、これを切り捨てる。 調整後株式数 = 調整前株式数 × 分割・<u>併合</u>の比率</p>

以上